

# 国务院新闻办发表《新疆的若干历史问题》白皮书

国务院新闻办21日发表《新疆的若干历史问题》白皮书。

白皮书说,中国新疆维吾尔自治区地处中国西北,位于亚欧大陆腹地,与蒙古国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度8个国家接壤,著名的“丝绸之路”在此将古代中国与世界联系起来,使其成为多种文明的荟萃之地。

白皮书指出,中国是统一的多民族国家,新疆各民族是中华民族血脉相连的家庭成员。在漫长的历史发展进程中,新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的命运紧密相连。然而,一个时期以来,境内外敌对势力,特别是民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力,为了达到分裂、肢解中国的目的,蓄意歪曲历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国固有领土,否定新疆自古以来就是多民族聚居、多文化交流、多宗教

并存等客观事实,妄称新疆为“东突厥斯坦”,鼓噪新疆“独立”,企图把新疆各民族和中华民族大家庭、新疆各民族文化与多元一体的中华文化割裂开来。

白皮书强调,历史不容篡改,事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分,新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”;维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是中华民族的重要组成部分;新疆是多文化多宗教并存的地区,新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的;伊斯兰教不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。

白皮书说,当前,新疆经济持续发展,社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。 □ 据新华社

## 李嘉诚资助一群孩子100万? 带队教师:实际捐赠200万

这几天,“李嘉诚机场偶遇一群孩子,相谈甚欢资助100万旅费”的新闻被刷屏。

7月20日晚,记者联系上了受捐的上海市小白鸽舞蹈团带队教师赵维。

赵维向记者表示,网传的100万元并不准确,实际捐赠总额为200万元。

李嘉诚基金会和上海市小白鸽舞蹈团签署的捐助合同中表明,200万元分为两部分。其中的100万元,90万元用于45名舞蹈团成员参加在日本北海道“国际青少年舞蹈大会”相关差旅,10万元补助该舞蹈团因参加此次比赛的开支。另外100万元用于该舞蹈团一直在推行的老年人学习舞蹈的公益项目。

上海市小白鸽舞蹈团成立于2006年9月,直属于徐汇区舞蹈协会,现为中国舞蹈家协会舞蹈考级中心示范培训点,中国舞蹈家协会街舞委员会上海市街舞培训中心。在徐汇区文化局、徐汇区教育局等支持与扶植之下,迅速成长为在上海具有一定知名度的优秀少儿舞蹈团队。

此次赴日的舞蹈团成员都为小学生,年龄为9至10岁,上海市小白鸽舞蹈团的孩子除了训练和比赛之外,也参与爱心公益项目。“上海已进入老龄化社会,所以孩子们希望能为敬老院的老人送去更多的关爱。”赵维告诉记者,在李嘉诚基金会的资助下,老年人舞蹈公益项目将会很快启动。

除了200万元之外,被童心感动的李嘉诚先生还给每个孩子2万日元(折合人民币1300多元)用于购买礼物,但是上海市小白鸽舞蹈团的成员和家长们都认为,孩子们从这件事上更要懂得感恩,“每人1300多元对于孩子而言也不是一个小数目,大家决定把这笔钱用来购买礼物,送给敬老院的老人们。”赵维告诉记者。

赵维还希望通过澎湃新闻向关心此事的社会各界表示感谢,他表示,尊老爱幼是中华民族的优良传统,在电梯口孩子们礼让李嘉诚一行是一件小事,不需要夸大,遇到其他的老人,孩子们也会是一样的行动。 □ 据澎湃新闻

## 我国新推出11条金融业对外开放措施

国务院金融稳定发展委员会办公室20日对外宣布,为贯彻落实党中央、国务院关于进一步扩大对外开放的决策部署,按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”的原则,在深入研究评估的基础上,推出以下11条金融业对外开放措施:

- 1.允许外资机构在华开展信用评级业务时,可以对银行间债券市场和交易所债券市场的所有种类债券评级。
- 2.鼓励境外金融机构参与设立、投资入股商业银行理财子公司。
- 3.允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司。
- 4.允许境外金融机构投资设立、参股养老金管理公司。
- 5.支持外资全资设立或参股货币经纪公司。

6.人身险外资股比限制从51%提高至100%的过渡期,由原定2021年提前到2020年。

7.取消境内保险公司合计持有保险资产管理公司的股份不得低于75%的规定,允许境外投资者持有股份超过25%。

8.放宽外资保险公司准入条件,取消30年经营年限要求。

9.将原定于2021年取消证券公司、基金管理公司和期货公司外资股比限制的时点提前到2020年。

10.允许外资机构获得银行间债券市场A类主承销牌照。

11.进一步便利境外机构投资者投资银行间债券市场。 □ 据新华社

## 众人合买双色球喜中大奖89万

7月4日晚,福彩双色球第2019077期开奖,开奖号码红球为09 11 13 18 21 22,蓝球为15。开奖后不久,合肥市位于宿松路与青戈江路金安花园的合肥福彩34010776号彩站便传来了中奖喜讯,一张7人合买的8+2复式票喜中双色球二等奖4注,固定奖若干,奖金合计共89万余元。

据了解,本次“8+2”复式投注方案的投注金额共224元,经合买彩友商议选出了8个红球号码和2个蓝球号码,共分成7份,每份32元。当期二等奖单注奖金221011元。该张彩票一举中得6个红球,收获4注二等奖、48注四等奖、60注五等奖,获得税前总奖金

894244元。

因一个蓝球之差,与千万大奖擦肩而过,但合买的彩友们表示并不觉遗憾,以前单独买双色球彩票,每期时多时少。参与合买后,投入的资金变少了,但中奖的几率却提高了不少,平时大家在群里一起研究号码,还多认识了一些朋友。

办理完兑奖手续后,投注站站主朱先生表示,将按彩民投注份额的比例分发奖金。这次中大奖除了是好运之外,还有大伙一起合买的力量,因此,他们以后还会坚持合买,争取能够继续迎来一份幸运。

□ 夏盈

### 福彩资讯

#### 六安福彩:看电影送双色球

炎炎夏日,酷暑难耐,去哪里纳凉既休闲又娱乐呢?六安福彩邀请您相约电影城,一同开启一场愉快的观影之旅。近日,细心影迷发现,每逢双休日,走近六安市区新都会影城和东影时代影城两家电影院看电影,就能凭票在检票口获得一张2元双色球彩票,成为影城内一大亮点。

据了解,为提高双色球品牌公信力,六安市福彩中心首次与两家影城合作,利用年轻人喜爱看电影的娱乐方式做载体,开展了此次“看精彩好电影,送福彩双色球”营销活动。活动主要通过“观影赠双色球彩票”“投放15秒双色球公益映前广告”等宣传形式开展,提高福彩双色球在年轻群体中的认知度,号召更多年轻群体关注和参与福利事业。 □ 黄韵

#### 全椒福彩开展消防培训

为提升员工的消防安全意识,切实提高正确处理火灾等突发事件的应急能力,全面做好全椒中福消防安全工作。全椒中福在线领导特别邀请了安徽助安消防主任陈海涛为全体员工进行消防安全知识培

训。通过本次培训学习,使员工们深刻认识到消防的重要性,更懂得了一些自救的方法,熟悉掌握了消防器材的正确用法。对消防安全的重要性有了更加深刻的理解。 □ 刘军

#### 郎溪福彩开展主题党日活动

7月1日,正值中国共产党建党98周年之际,郎溪县民政局及福彩中心全体人员前往涛城沙城红色革命教育基地陈列室开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,并慰问了抗日老党员刘义祥老人,进一步强化党性意识,坚定理想信念,汲取精神力量。 □ 黄德宝

#### 芜湖福彩荣获多项表彰

7月5日,芜湖市民政局召开市民政系统“两优一先”表彰会,对全系统5名优秀共产党员、5名优秀党务工作者和2个先进基层党组织予以表彰。会上,芜湖市福彩中心党支部荣获先进基层党组织荣誉称号,市福彩中心张磊同志被评为优秀共产党员,李国民同志被评为优秀党务工作者。 □ 朱云翔



#### 安庆福彩为站点安装户外投影灯



自创建文明城市以来,福彩站点的各种传统户外宣传,在城市规划建设面前急需创新。为创新展示福彩形象,弘扬福彩特色文化,近日,安庆市福彩中心为部分销售业绩优秀的福彩投注站配发了定制的投影灯,在夜晚的街道上,使福彩投注站展现出一道亮丽的风景。室外投影灯的效果,让站主们连声称赞,不但增强了福彩的品牌效应,站点销量也得到提升。 □ 江洪